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■「うちの業界は関係ない」が一番危ない

ー業界慣習に潜むコンプライアンスリスクー

■１万人データから見る業界別コンプライアンスリスク

■コンプライアンス＆ハラスメント調査

『 リサーチ』のご紹介
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■「うちの業界は関係ない」が一番危ない
ー業界慣習に潜むコンプライアンスリスクー



２０２４年のコンプライアンス違反による倒産は
３７９件で過去最多を更新

不正の事実は瞬く間に広がり、消費者や取引先の離反を招く
コンプライアンス違反企業に対する社会の目は年々厳しくなっている

※出典: 『コンプライアンス違反企業の倒産動向調査（2024年度）』 帝国データバンク調べ
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動機

機会 正当化

7

不正のトライアングル

【動機】
・売上高や利益、市場シェアの重視
・不都合なことは隠したい
・自分の持ち場を越えて声を上げたくない

【機会】
・縦割り、タコツボ化した風通しの悪い組織
・内部監視制度の機能不全

【正当化】
・どうせ言っても聞いてもらえない
・自分が動かなくても誰かがやるだろう
・ばれなければ隠してもかまわないだろう
・利益やシェア確保のためならしかたない
・社内ルールにすぎないから破ってもよい

※出典： 『失敗しない「人と組織」本質的に生まれ変わるための実践的方法』 小池明男著
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過去の経験や業界の常識に頼った姿勢・思い込みが
コンプライアンスリスクの温床になる

うちの業界では
これが当たり前

8

制度や仕組みが
あるから大丈夫

うちの会社は
コンプラとは
関係ない

これくらいなら
大丈夫だろう

「業界の常識」が
社会の非常識に
なっていないか？

様々な業界で
不祥事は起きており
関係のない企業はない

制度の仕組みは整っていても
現場の実態にあっている？

正当化する余地を
与えていないか？
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リスク対策に重要なのは、
「自社と業界の実態を客観的に把握すること」

9

アスマークが１万人規模で実施した
『コンプライアンス＆ハラスメント調査』から、
どの業界でどのようなコンプライアンスリスクの

特徴があるのかランキング形式で可視化

「業界の常識」「企業の常識」から
一歩引いて見直す視点をもつきっかけに

Copyright © 2025 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.



Copyright © 2025 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.

■１万人データから見る業界別コンプライアンスリスク
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調査手法 Webアンケート

対象者条件

調査対象者：自営業・自由業を除いた全国有職者

（契約社員・派遣社員、パート・アルバイトを含む）

割付：有職者の人口構成比になるべく近づけるように回収

回収数 10,000サンプル

調査時期 2025年1月23日(木） ～ 1月31日(金)

調査機関 株式会社アスマーク

11

調査概要

回収数（人） 20代 30代 40代 50代 60代以上
男性 878 1,180 1,377 1,404 512
女性 890 921 1,179 1,201 407

その他・答えたくない 51
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調査項目

コンプライアンス項目 内容

情報漏洩 情報セキュリティ（個人情報、機密情報）管理の甘さ、不徹底

個人不正 不正な取引（取引先等からの個人的な便宜）

組織不正 法令や社内規則に違反するような組織的な行為

労働環境 サービス残業や仕事の持ち帰り

品質管理 業務遂行上、品質の問題やミスが起こっても仕方がない状況

人権管理
人権侵害に対する配慮がされていない
※労働環境や多様性（性別・宗教・人種など）
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■情報漏洩

―情報セキュリティ(個人情報、機密情報)管理の甘さ、不徹底―
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情報漏洩 －情報セキュリティ(個人情報、機密情報)管理の甘さ、不徹底－

＜情報漏洩リスクが高い業種ワースト20＞

順位 業種（大項目） 業種（中項目）
回答者数

(人)

2025年

(%)
2024年

(%)
25年-24年

差分(pt)

前回

順位

1 【製造業】 衣服・その他の繊維製品製造業 84 39.3 30.5 8.8 6
2 【運輸交通業】 道路旅客運送業（タクシー、バスなど） 50 32.0 25.0 7.0 18
3 【サービス業】 飲食店 255 31.0 26.0 5.0 15
4 【建設業】 その他の建設業 99 30.3 29.4 0.9 9
5 【金融・保険業】 不動産業 258 29.8 27.7 2.2 12
6 【製造業】 非鉄金属製造業 54 29.6 34.5 -4.9 3
7 【建設業】 建築工事業 231 29.0 28.2 0.8 11
8 【製造業】 印刷・製本・パルプ・紙・紙加工品製造業 67 28.4 19.1 9.2
9 【サービス業】 宿泊業 71 28.2 24.6 3.5
10 【製造業】 鉄鋼業 68 27.9 30.2 -2.2 7
11 【教育・研究業】 私立学校教育 87 27.6 27.5 0.1 13
12 【製造業】 金属製品製造業 109 27.5 33.3 -5.8 4
13 【医療・福祉業】 医療業（医師、薬剤師、看護師、理学療法士など） 509 27.5 25.0 2.6
14 【建設業】 土木工事業 117 26.5 35.4 -8.9 2
15 【商業】 卸売業 325 26.2 24.7 1.4
16 【サービス業】 警備業 50 26.0 28.6 -2.6 10
17 【製造業】 一般機械器具製造業 118 25.4 30.6 -5.2 5
18 【サービス業】 専門・技術サービス業（弁護士、税理士、翻訳など） 139 25.2 27.4 -2.2 14
19 【その他】 政治・経済・文化団体 40 25.0 37.5 -12.5 1
20 【教育・研究業】 その他の教育、学習支援業 189 24.3 22.0 2.4

全業種平均 10,000 21.4 21.8 -0.5
※前回順位は20位まで表示 ※データバーの最大値は60％で設定
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(pt) 全業種平均

（％）

衣服・その他の繊維

製品製造業

道路旅客運送業

飲食店

その他の建設業

不動産業

非鉄金属製造業

建築工事業

印刷・製本・パルプ・紙・

紙加工品製造業

宿泊業

鉄鋼業

私立学校教育

金属製品製造業

医療業

土木工事業

卸売業

警備業
一般機械器具製造業

専門・技術サービス業

政治・経済・文化団体

その他の教育、学習支援業

-15.0

-10.0

-5.0

0.0

5.0

10.0

15.0

10.0 20.0 30.0 40.0 50.0
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＜情報漏洩リスクが高い業種ワースト20＞

情報漏洩 －情報セキュリティ(個人情報、機密情報)管理の甘さ、不徹底－

リスク低
＆

昨年から
改善

リスク高
＆

昨年から
悪化悪

化←

昨
年
か
ら
の
リ
ス
ク
増
減

→

改
善

低い← 情報漏洩リスク（ ） →高い
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■個人不正

―不正な取引（取引先等からの個人的な便宜）―
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個人不正 －不正な取引（取引先等からの個人的な便宜）－

＜個人不正リスクが高い業種ワースト20＞

順位 業種（大項目） 業種（中項目）
回答者数

(人)

2025年

(%)
2024年

(%)
25年-24年

差分(pt)

前回

順位

1 【製造業】 非鉄金属製造業 54 24.1 20.0 4.1 3
2 【その他】 政治・経済・文化団体 40 17.5 20.8 -3.3 1
3 【金融・保険業】 不動産業 258 15.9 12.7 3.2 12
4 【建設業】 土木工事業 117 14.5 15.4 -0.9 6
5 【製造業】 一般機械器具製造業 118 14.4 11.7 2.7 15
6 【運輸交通業】 道路旅客運送業（タクシー、バスなど） 50 14.0 14.6 -0.6 7
7 【建設業】 建築工事業 231 13.9 16.8 -3.0 4
8 【製造業】 鉄鋼業 68 13.2 20.6 -7.4 2
9 【サービス業】 宿泊業 71 12.7 8.7 4.0
10 【医療・福祉業】 医療業（医師、薬剤師、看護師、理学療法士など） 509 11.8 8.6 3.2
11 【教育・研究業】 私立学校教育 87 11.5 13.2 -1.7 9
12 【金融・保険業】 銀行業 193 11.4 10.5 0.9 19
13 【その他】 地方公務 371 11.1 8.2 2.9
14 【運輸交通業】 鉄道・軌道・水運・航空業 121 10.7 11.5 -0.7 16
15 【製造業】 衣服・その他の繊維製品製造業 84 10.7 7.3 3.4
16 【製造業】 輸送用機械等製造業 178 10.7 11.2 -0.6 17
17 【製造業】 化学工業（医薬品、石油製品、プラスチック製品製造業など） 218 10.6 13.1 -2.5 10
18 【商業】 卸売業 325 10.2 8.6 1.5
19 【製造業】 食料品製造業（飲料含む） 296 10.1 11.8 -1.6 14
20 【製造業】 金属製品製造業 109 10.1 12.4 -2.3 13

全業種平均 10,000 9.0 9.4 -0.4
※前回順位は20位まで表示 ※データバーの最大値は60％で設定
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悪
化←

昨
年
か
ら
の
リ
ス
ク
増
減

→

改
善

低い← 個人不正リスク（ ） →高い

18

＜個人不正リスクが高い業種ワースト20＞
(pt) 全業種平均

（％）

非鉄金属製造業

政治・経済・文化団体

不動産業

土木工事業

一般機械器具製造業

道路旅客運送業

建築工事業

鉄鋼業

宿泊業

医療業

私立学校教育

銀行業

地方公務

鉄道・軌道・水運・航空業

衣服・その他の繊維

製品製造業

輸送用機械等製造業

化学工業

卸売業

食料品製造業

金属製品製造業

-8.0

-6.0

-4.0

-2.0

0.0

2.0

4.0

6.0

0.0 10.0 20.0 30.0

個人不正 －不正な取引（取引先等からの個人的な便宜）－

リスク低
＆

昨年から
改善

リスク高
＆

昨年から
悪化
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■組織不正

―法令や社内規則に違反するような組織的な行為―
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組織不正 －法令や社内規則に違反するような組織的な行為－

＜組織不正リスクが高い業種ワースト20＞

順位 業種（大項目） 業種（中項目）
回答者数

(人)

2025年

(%)
2024年

(%)
25年-24年

差分(pt)

前回

順位

1 【その他】 政治・経済・文化団体 40 22.5 18.8 3.8 5
2 【製造業】 非鉄金属製造業 54 22.2 21.8 0.4 3
3 【運輸交通業】 道路旅客運送業（タクシー、バスなど） 50 20.0 14.6 5.4 13
4 【製造業】 金属製品製造業 109 17.4 15.2 2.2 12
5 【運輸交通業】 鉄道・軌道・水運・航空業 121 17.4 18.0 -0.7 8
6 【製造業】 衣服・その他の繊維製品製造業 84 16.7 12.2 4.5
7 【教育・研究業】 私立学校教育 87 16.1 18.7 -2.6 6
8 【建設業】 建築工事業 231 16.0 19.0 -3.0 4
9 【製造業】 輸送用機械等製造業 178 15.7 14.2 1.5 19
10 【製造業】 電気機械器具製造業 257 15.6 13.8 1.8
11 【建設業】 土木工事業 117 15.4 16.2 -0.8 9
12 【金融・保険業】 不動産業 258 15.1 14.3 0.8 17
13 【サービス業】 専門・技術サービス業（弁護士、税理士、翻訳など） 139 15.1 12.3 2.8
14 【サービス業】 広告・市場調査・世論調査・社会調査業 60 15.0 13.3 1.7
15 【製造業】 鉄鋼業 68 14.7 25.4 -10.7 1
16 【医療・福祉業】 医療業（医師、薬剤師、看護師、理学療法士など） 509 14.5 11.4 3.1
17 【その他】 地方公務 371 14.3 13.3 1.0
18 【サービス業】 宿泊業 71 14.1 11.6 2.5
19 【製造業】 化学工業（医薬品、石油製品、プラスチック製品製造業など） 218 13.3 15.5 -2.2 11
20 【金融・保険業】 銀行業 193 13.0 12.3 0.7

全業種平均 10,000 11.7 12.2 -0.5
※前回順位は20位まで表示 ※データバーの最大値は60％で設定



Copyright © 2025 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.

(pt) 　　 全業種平均

（％）

政治・経済・文化団体

非鉄金属製造業

道路旅客運送業

金属製品製造業

鉄道・軌道・水運・航空業

衣服・その他の繊維製品

製造業

私立学校教育

建築工事業

輸送用機械等製造業

電気機械器具製造業

土木工事業

不動産業

専門・技術サービス業

広告・市場調査・世論調

査・社会調査業

鉄鋼業

医療業

地方公務

宿泊業

化学工業

銀行業

-12.0

-10.0

-8.0

-6.0

-4.0

-2.0

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

5.0 10.0 15.0 20.0 25.0
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組織不正 －法令や社内規則に違反するような組織的な行為－

＜組織不正リスクが高い業種ワースト20＞

リスク低
＆

昨年から
改善

リスク高
＆

昨年から
悪化悪

化←

昨
年
か
ら
の
リ
ス
ク
増
減

→

改
善

低い← 組織不正リスク（ ） →高い
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■労働環境

―サービス残業や仕事の持ち帰り―

22
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労働環境 －サービス残業や仕事の持ち帰り－

＜労働環境リスクが高い業種ワースト20＞

順位 業種（大項目） 業種（中項目）
回答者数

(人)

2025年

(%)
2024年

(%)
25年-24年

差分(pt)

前回

順位

1 【教育・研究業】 私立学校教育 87 52.9 42.9 10.0 2
2 【教育・研究業】 公立学校教育 149 45.0 59.8 -14.9 1
3 【その他】 政治・経済・文化団体 40 35.0 35.4 -0.4 5
4 【医療・福祉業】 介護・福祉業 413 32.0 35.8 -3.8 4
5 【商業】 卸売業 325 31.7 26.9 4.7 18
6 【建設業】 土木工事業 117 31.6 33.8 -2.2 7
7 【金融・保険業】 不動産業 258 31.0 26.3 4.7 20
8 【サービス業】 専門・技術サービス業（弁護士、税理士、翻訳など） 139 30.2 29.5 0.8 15
9 【その他】 地方公務 371 29.6 33.1 -3.4 9
10 【医療・福祉業】 医療業（医師、薬剤師、看護師、理学療法士など） 509 29.5 29.8 -0.4 13
11 【サービス業】 人材紹介・人材派遣業 102 29.4 23.7 5.7
12 【製造業】 化学工業（医薬品、石油製品、プラスチック製品製造業など） 218 29.4 32.9 -3.6 10
13 【教育・研究業】 その他の教育、学習支援業 189 29.1 29.3 -0.2 16
14 【製造業】 一般機械器具製造業 118 28.8 26.1 2.7
15 【サービス業】 広告・市場調査・世論調査・社会調査業 60 28.3 24.4 3.9
16 【製造業】 非鉄金属製造業 54 27.8 34.5 -6.8 6
17 【その他】 国家公務 124 27.4 30.4 -3.0 12
18 【製造業】 衣服・その他の繊維製品製造業 84 27.4 31.7 -4.3 11
19 【情報通信業】 インターネット付随サービス業 98 26.5 22.7 3.9
20 【運輸交通業】 鉄道・軌道・水運・航空業 121 26.4 29.5 -3.1 14

全業種平均 10,000 24.0 26.4 -2.4
※前回順位は20位まで表示 ※データバーの最大値は60％で設定
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悪
化←

昨
年
か
ら
の
リ
ス
ク
増
減

→

改
善

低い← 労働環境リスク（ ） →高い
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労働環境 －サービス残業や仕事の持ち帰り－

＜労働環境リスクが高い業種ワースト20＞
(pt) 全業種平均

（％）

私立学校教育

公立学校教育

政治・経済・文化団体

介護・福祉業

卸売業

土木工事業

不動産業

専門・技術サービス業

地方公務

医療業

人材紹介・人材派遣業

化学工業

その他の教育、学習支援業

一般機械器具製造業

広告・市場調査・世論

調査・社会調査業

非鉄金属製造業

国家公務

衣服・その他の繊維製品製造業

インターネット付随サービス業

鉄道・軌道・水運・航空業

-15.0

-10.0

-5.0

0.0

5.0

10.0

15.0

10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

リスク低
＆

昨年から
改善

リスク高
＆

昨年から
悪化
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■品質管理

―業務遂行上、品質の問題やミスが起こっても仕方がない状況―

25
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品質管理 －業務遂行上、品質の問題やミスが起こっても仕方がない状況－

＜品質管理リスクが高い業種ワースト20＞

順位 業種（大項目） 業種（中項目）
回答者数

(人)

2025年

(%)
2024年

(%)
25年-24年

差分(pt)

前回

順位

1 【運輸交通業】 鉄道・軌道・水運・航空業 121 32.2 25.4 6.8 14
2 【製造業】 非鉄金属製造業 54 31.5 27.3 4.2 7
3 【教育・研究業】 私立学校教育 87 31.0 31.9 -0.8 3
4 【運輸交通業】 道路旅客運送業（タクシー、バスなど） 50 30.0 16.7 13.3
5 【製造業】 金属製品製造業 109 29.4 27.6 1.7 6
6 【その他】 政治・経済・文化団体 40 27.5 39.6 -12.1 1
7 【サービス業】 飲食店 255 25.9 25.5 0.3 11
8 【建設業】 土木工事業 117 24.8 23.8 0.9 18
9 【医療・福祉業】 介護・福祉業 413 24.0 25.9 -1.9 9
10 【医療・福祉業】 医療業（医師、薬剤師、看護師、理学療法士など） 509 24.0 25.7 -1.7 10
11 【製造業】 化学工業（医薬品、石油製品、プラスチック製品製造業など） 218 23.9 22.6 1.2
12 【製造業】 衣服・その他の繊維製品製造業 84 23.8 31.7 -7.9 4
12 【建設業】 建築工事業 231 23.8 22.0 1.8
14 【情報通信業】 インターネット付随サービス業 98 23.5 19.5 3.9
15 【教育・研究業】 その他の教育、学習支援業 189 23.3 19.9 3.4
16 【製造業】 一般機械器具製造業 118 22.9 20.7 2.2
17 【製造業】 印刷・製本・パルプ・紙・紙加工品製造業 67 22.4 16.2 6.2
18 【製造業】 電気機械器具製造業 257 22.2 23.4 -1.2 20
19 【金融・保険業】 不動産業 258 22.1 23.7 -1.6 19
20 【教育・研究業】 公立学校教育 149 21.5 29.5 -8.1 5

全業種平均 10,000 19.7 21.5 -1.8
※前回順位は20位まで表示 ※データバーの最大値は60％で設定
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＜品質管理リスクが高い業種ワースト20＞
(pt) 全業種平均

（％）

鉄道・軌道・水運・航空業

非鉄金属製造業

私立学校教育

道路旅客運送業

金属製品製造業

政治・経済・文化団体

飲食店

土木工事業

介護・福祉業

医療業

化学工業

衣服・その他の繊維製品製造業

建築工事業

インターネット付随サービス業

その他の教育、学習支援業
一般機械器具製造業

印刷・製本・パルプ・紙・紙

加工品製造業

電気機械器具製造業

不動産業

公立学校教育

-15.0

-10.0

-5.0

0.0

5.0

10.0

15.0

10.0 20.0 30.0 40.0

品質管理 －業務遂行上、品質の問題やミスが起こっても仕方がない状況－

リスク低
＆

昨年から
改善

リスク高
＆

昨年から
悪化
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■人権管理

―人権侵害に対する配慮がされていない―
※労働環境や多様性（性別・宗教・人種など）

28
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人権管理 －人権侵害に対する配慮がされていない－ ※労働環境や多様性（性別・宗教・人種など）

＜人権管理リスクが高い業種ワースト20＞

順位 業種（大項目） 業種（中項目）
回答者数

(人)

2025年

(%)
2024年

(%)
25年-24年

差分(pt)

前回

順位

1 【運輸交通業】 道路旅客運送業（タクシー、バスなど） 50 28.0 16.7 11.3 19
2 【製造業】 非鉄金属製造業 54 25.9 30.9 -5.0 1
3 【その他】 政治・経済・文化団体 40 22.5 25.0 -2.5 5
4 【製造業】 鉄鋼業 68 22.1 28.6 -6.5 2
5 【製造業】 化学工業（医薬品、石油製品、プラスチック製品製造業など） 218 21.6 16.7 4.9 19
6 【建設業】 建築工事業 231 19.9 14.7 5.3
7 【商業】 その他の商業 36 19.4 18.8 0.7 12
8 【製造業】 金属製品製造業 109 19.3 25.7 -6.4 4
9 【教育・研究業】 私立学校教育 87 18.4 22.0 -3.6 6
10 【運輸交通業】 鉄道・軌道・水運・航空業 121 18.2 19.7 -1.5 9
11 【サービス業】 専門・技術サービス業（弁護士、税理士、翻訳など） 139 18.0 20.5 -2.6 7
12 【サービス業】 生活関連サービス業、娯楽業 173 16.8 14.3 2.5
13 【製造業】 電気機械器具製造業 257 16.7 16.9 -0.1 18
14 【製造業】 衣服・その他の繊維製品製造業 84 16.7 26.8 -10.2 3
15 【その他】 地方公務 371 16.2 16.4 -0.2
16 【建設業】 その他の建設業 99 16.2 15.9 0.3
17 【医療・福祉業】 医療業（医師、薬剤師、看護師、理学療法士など） 509 15.9 17.6 -1.7 14
18 【教育・研究業】 その他の教育、学習支援業 189 15.9 14.2 1.6
19 【商業】 卸売業 325 15.1 16.1 -1.0
20 【製造業】 印刷・製本・パルプ・紙・紙加工品製造業 67 14.9 13.2 1.7

全業種平均 10,000 13.8 15.4 -1.5
※前回順位は20位まで表示 ※データバーの最大値は60％で設定
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＜人権管理リスクが高い業種ワースト20＞

人権管理 －人権侵害に対する配慮がされていない－ ※労働環境や多様性（性別・宗教・人種など）

(pt) 　　　全業種平均

（％）

道路旅客運送業

非鉄金属製造業

政治・経済・文化団体

鉄鋼業

化学工業

建築工事業

その他の商業

金属製品製造業

私立学校教育

鉄道・軌道・水運・航空業

専門・技術サービス業

生活関連サービス業、

娯楽業

電気機械器具製造業

衣服・その他の繊維

製品製造業

地方公務

その他の建設業

医療業

その他の教育、学習支援業

卸売業

印刷・製本・パルプ・紙・紙

加工品製造業

-15.0

-10.0

-5.0

0.0

5.0

10.0

15.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0
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総括コメント

アスマークでは、同業種のベンチマークスコアと

比較が可能なコンプライアンス＆ハラスメント調査

「 リサーチ」のサービスを提供。

自社のコンプライアンスリスクを把握することが

リスク対策の第一歩です。

リスク対策の第一歩は、まず

「自社と業界の実態を客観的に把握すること」

※弊社では様々な自主調査結果を公開しているので、機会があれば是非ご覧ください！
一覧：

https://humap.asmarq.co.jp/whitepaper/
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■コンプライアンス＆ハラスメント調査
『CHeckリサーチ』のご紹介

32



5555000万万人人以以上上のの利利用用実実績績

導入事例詳細はこちら！

ご導入企業一覧

※一部抜粋
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https://humap.asmarq.co.jp/case/
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サービス一覧

従業員アンケート

パッケージ調査

全体結果概要 全体レポート

◆ コンプライアンス ◆ 対象者

●コンプライアンス点数　※１、※2 ●対策状況

対象者数： 10,000 人

回答者数： 9,910 人

回答率： 99.1 ％

/100点 件数 ％

ベンチマーク平均：57点 男性 5,563 56.1
女性 4,323 43.6
その他・答えたくない 24 0.2

コメント：

件数 ％

経営者・役員層 350 3.5
マネージャー層 969 9.8
リーダー層 1,085 10.9
役職なし 5,059 51.0

◆ ハラスメント パート・アルバイト 2,447 24.7

●理解度 （内容も含めて理解している人の割合）　※２ 件数 ％

10代 17 0.2
パワハラ セクハラ マタハラ 20代 1,531 15.4

％ ％ ％ 30代 2,083 21.0
ベンチマーク平均： 47% 55% 44% 40代 2,486 25.1

●発生状況　※直近6ヶ月において 50代 2,063 20.8
60代以上 1,730 17.5

パワハラ 1,182 件（内、 71 件解決済み） 3,336 件

セクハラ 392 件（内、 58 件解決済み） 1,598 件

マタハラ 157 件（内、 29 件解決済み） 684 件

コメント：

P1　

80

パワハラ、セクハラについては理解されていますが、マタハラについては名前は知っているが内容は理解し

ていない方が多いようです。具体的な事例も踏まえた研修・啓蒙を行うと理解度向上につながります。

未解決のハラスメント被害が計1573件あります。個別対応を行ってください。

49

42

12

％

％

％

被害件数 見聞きした件数

60 55 32

設置済み

定期的に実施

社内コンプイアンスは守られていると考えれられます。

研修・周知施策は、定期的に実施しているにも拘らず認知率が低いので、認知率を伸ばす施策も合

わせて検討することをお勧めします。

※１　コンプライアンス意識や認識状況を独自の指標で

数値化したものです。

※2　結果の文字色は、ベンチマークと比べて以下の通り

であることを表します。

　・黒：ベンチマーク平均の上下10pt以内

　・青：ベンチマーク平均より10pt以上高い

　・赤：ベンチマーク平均より10pt以上低い

研修・周知

制定済み

実施状況 認知率

方針・規定

相談通報

窓口

Copyright © 2021 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.

・ ＋や組織風土などの追加設問メニューあり

■アスマークならご状況に合わせて、下記のようなサポートが可能※単体でのご提供も可能

件数 ％

男性 5,563 56.1
女性 4,323 43.6
その他・答えたくない 24 0.2

件数 ％

経営者・役員層 350 3.5
マネージャー層 969 9.8
リーダー層 1,085
役職なし 5,059
パート・アルバイト 2,447

件数

10代

20代 1,531
％ 30代 2,083

44% 40代 2,486
50代 2,063
60代以上 1,730

3,336 件

1,598 件

684 件

パワハラ、セクハラについては理解されていますが、マタハラについては名前は知っているが内容は理解し

ていない方が多いようです。具体的な事例も踏まえた研修・啓蒙を行うと理解度向上につながります。

未解決のハラスメント被害が計1573件あります。個別対応を行ってください。

12 ％

見聞きした件数

32

定期的に実施

研修・周知施策は、定期的に実施しているにも拘らず認知率が低いので、認知率を伸ばす施策も合

※１　コンプライアンス意識や認識状況を独自の指標で

数値化したものです。

※2　結果の文字色は、ベンチマークと比べて以下の通り

であることを表します。

　・黒：ベンチマーク平均の上下10pt以内

　・青：ベンチマーク平均より10pt以上高い

　・赤：ベンチマーク平均より10pt以上低い
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コンプライアンスリスク認識状況・意識評価 全体レポート

TOP2

TOP2

P5　

職場意識 43%

個人意識 52%

情報漏洩

個人不正

組織不正

労働環境品質管理

人権管理

知的財産

ベンチマーク

自社全体

その他サービス

業

◆コンプライアンスリスク認識状況（％）

15% 28% 38% 10%
9%

職場では、社内ルールや法令順守に対する意識が高い

20% 32% 35% 6%
6%

私は、日々の業務においてコンプライアンスを意識している

Copyright © 2021 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.

従業員が、コンプライアンスリスクを感じている

項目をレーダーチャートで表示したものです。

グラフが中央に集まっているほど、コンプライアン

スが守られている職場だといえます。

職場と個人の2軸で、コンプライアンスに対する

意識の高さを評価したものです。

パーセンテージは、意識が高い、またはやや高

いの合計を表しています。

◆コンプライアンスに対する意識の高さ

Copyright © 2025 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved. 34

オーダーメイド調査

・過去自社実施アンケートをベースにした調査

ハラスメント理解度調査、複数言語にわたる調査等

課題にあわせた調査を実施。

他サービス

外部相談窓口

ハラスメント行為者研修

社内向けハンドブックの
作成

研修動画の作成

ハラスメント認定講師
講座

窓口担当者向け研修

・ ハラスメントお役立ち資料
・ セミナー
・ コラム

無料のお役立ちコンテンツ提供中！

アンケート詳細： 研修詳細：

研修

オーダーメイド研修

事前の性格適性検査を活用した研修

アセスメント付研修

ラーニング

＋

「 ノーハラ企業支援ナビ」で動画監修を

している※日本ハラスメントリスク管理協会や弁護士・

社労士など多彩な講師と連携

※提携先

※令和 ・ 年度作成動画

https://humap.asmarq.co.jp/r_check_research/
https://humap.asmarq.co.jp/外部相談窓口/
https://humap.asmarq.co.jp/行為者研修2days/
https://humap.asmarq.co.jp/harassment_instructor_2025/
https://humap.asmarq.co.jp/harassment_instructor_2025/
https://humap.asmarq.co.jp/counselor_training2025/
https://humap.asmarq.co.jp/r_check/
https://humap.asmarq.co.jp/r_check_training/
https://humap.asmarq.co.jp/r_check_training/
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メニュー詳細＋カスタマイズ
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基本パッケージ

こうしたい！を叶える
柔軟なカスタマイズ・オプションメニュー

コンプラ・ハラスメントの

実態を把握できる

パッケージ設問

匿名性を保った

アンケート方式

自社理解が進む

分析結果レポート

初めての調査も安心

柔軟な実施サポート

＋特化型
ハラスメント実態調査

深掘り分析付
追加設問

調査設問の
カスタマイズ

社内報告会の実施

このようなご要望にも
お答えします！

・ 紙でのアンケート実施
・ 多言語対応

まずはお気軽にご相談ください！
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パッケージ設問構成

コンプライアンスとハラスメントを網羅した 問で構成。

情報漏洩

個人不正

組織不正労働環境

品質管理

人権管理知的財産

対策周知度潜在的リスク

■ コンプライアンス項目

■ ハラスメント項目

項目

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

実
態
把
握

パワー
ハラスメント

セクシャル
ハラスメント

マタニティ
パタニティ
ハラスメント

理解度

発生状況

窓口対応状況

相談窓口の
認知状況

職場意識個人意識

ハラスメント全般の実態把握

Copyright © 2025 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved. 36
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■ コンプライアンスー９項目

レポートイメージ - コンプライアンス詳細

対応・対策状況、潜在的リスク 全体レポート

P7　

　◆対策周知度

　◆潜在的リスク：風土

コンプライアンス全般に関する会社の方針・規定が定められている

社内の相談窓口／内部通報制度窓口の存在を知っている

職場風土
職場では、ミスやトラブルが発生しても、正直に報告しにくい雰囲

気がある

社内の相談窓口/内部通報制度窓口について「匿名でも可能

である、不利益を被らない配慮がある」ことを知っている

研修・周知
コンプライアンスについて講演・研修会やポスター掲示などの啓もう

活動が行われている

風通し
職場では、現場の悪い情報が、会社の上層部まで届いていない

と感じることがある

方針・規定

相談

通報

窓口

ハラスメントに関する会社の方針・規定が定められている 46% 23% 31%

51% 21% 28%

43% 32% 25%

41% 31% 29%

37% 36% 27%

6% 16% 34% 25% 19%

11% 21% 38% 16% 14%

Copyright © 2021 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.

コンプライアンスに関する各種規定、制度などの周知度を表しています。

周知度が低い場合、せっかくの制度も有効に機能していない可能性があります。

職場風土的に、コンプライアンスやハラスメントの温床となりやすい潜在的なリスクがあるかを

表しています。

全体レポート

P6　

◆コンプライアンスリスク認識状況詳細

労働環境 職場では、サービス残業や仕事の持ち帰りが見られる

品質管理
職場では、業務遂行上において品質の問題やミスが起きても

仕方がない状況にある

人権管理
職場では、人権侵害に意図的・無意識的に加担することのないような

配慮がされていない　※取引先・工場での労働環境、広告制作物表

現、従業員の多様性（LGBT、宗教、人種等）など

知的財産
職場では、他者の知的財産（特許権、商標権、意匠権、著作権

等）や営業秘密（ノウハウ等）を尊重し侵害しないような配慮がされ

ていない

情報漏洩
職場では、情報セキュリティ管理（個人情報、機密情報）が甘く、

徹底していない面がある

個人不正
職場で、取引先等から個人的な便宜を図ってもらう等の不正な取引

を見聞きしたことがある

組織不正
職場で、法令や社内規則に違反するような組織的な行為を

見聞きしたことがある

17% 61% 21%

7% 76% 17%

10% 72% 17%

24% 58% 18%

17% 63% 20%

11% 66% 23%

9% 67% 24%
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前ページでレーダーチャートに表示した内容の詳細です。

赤色の回答が多いほど、コンプライアンスリスクが高いといえます。

コンプライアンスリスク認識状況・意識評価 全体レポート

TOP2

TOP2

P5　

職場意識 43%

個人意識 52%

情報漏洩

個人不正

組織不正

労働環境品質管理

人権管理

知的財産

ベンチマーク

自社全体

その他サービス

業

◆コンプライアンスリスク認識状況（％）

15% 28% 38% 10%
9%

職場では、社内ルールや法令順守に対する意識が高い

20% 32% 35% 6%
6%

私は、日々の業務においてコンプライアンスを意識している
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従業員が、コンプライアンスリスクを感じている

項目をレーダーチャートで表示したものです。

グラフが中央に集まっているほど、コンプライアン

スが守られている職場だといえます。

職場と個人の2軸で、コンプライアンスに対する

意識の高さを評価したものです。

パーセンテージは、意識が高い、またはやや高

いの合計を表しています。

◆コンプライアンスに対する意識の高さ

情報漏洩 個人不正

組織不正

労働環境 品質管理

人権管理

知的財産 対策周知度

潜在的リスク

Copyright © 2025 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved. 37

※部署別等の個別分析はいずれかの分析軸でのレポート化となります。
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